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 معاونت  پژوهش

 به نام خدا 
 منشور اخلاق پژوهش

گاه با یاری از خداوند سبحان و اعتقاد به این که عالم محضر خداست و همواره  ناظر بر اعمال انسان  و به منظور پاس داشت مقام بلند دانش  و پژوهش و نظر به  اهمیت جای
جویان و اعضای هیئت علمی  واحد های  دانشگاه آزاد اسلامی متعهد می گردیم  اصول زیر را  در انجام فعالیت های دانشگاه در اعتلای فرهنگ و تمدن بشری مادانش 

 پژوهشی مد نظر قرار داده و از آن تخطی نکنیم:
 به شائبه های غیر علمی می آلایند.اصل برائت: التزام به برائت جویی از هر گونه رفتار غیر حرفه ای و اعلام موضع نسبت به کسانی حوزه علم و پژوهش را  -1

 اصل رعایت انصاف و امانت: تعهد به اجتناب از هر گونه جانب داری غیر علمی و  حفاظت از اموال ،تجهیزات  و منابع در اختیار. -2
کاران علمی و دانشجویان  به غیر از -3  مواردی که منع قانونی دارد. اصل ترویح: تعهد به رواج و دانش  و اشائه  نتایج  تحقیقات و انتقال آن به هم

 اصل احترام: تعهد به رعایت حریم ها و حرمت ها  در انجام تحقیقات و رعایت  جانب نقد و خود داری از هر گونه حرمت شکنی. -4
 اصل رعایت  حقوق: التزام به رعایت کامل  حقوق پژوهشگران و پژوهیدگان ) انسان، حیوان و نبات( و سایر صاحبان حق. -5

 داری: تعهد به صیانت از اسرار  و اطلاعات محرمانه افراد، سازمانها و  و کشور و کلیه افراد و و نهادهای مرتبط با تحقیق.اصل راز  -6
 اصل حقیقت جویی: تلاش در راستای پی جویی حقیقت  و وفاداری به آن  و دوری از هر گونه  پنههان سازی حقیقت. -7

کاران پژوهش.اصل مالکیت مادی و معنوی : تعهد به رعای    -8  ت کامل حقوق مادی و معنوی دانشگاه و کلیه هم
 اصل منافع ملی: تعهد به رعایت  مصالح  ملی و در نظر داشتن پیشبرد و توسعه کشور در کلیه مراحل پژوهش -9
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 تقدیم به: 

 .پیشگاه مقدس امام زمان ارواحنا له الفداء

حضیر  بی ت  یر  ا تیا   اشیا ساتی ا        ،ای کاش می  ااستی چ مای اا  یاا کی امک   یاا      

 ت و تر سرم  ق م هایت تربا م  زس ؟اب
 !مرلای م 

ا و یییرش  تیا وویرا سیازسک   یر یشیدای  اا       ،ای کاش م  ااست چ کی امک  بیرزمک  یریی    

 ؟ ریش  ا ترای مهرتاس  هایت گاراه ابت
 !یات  الحت 

بیی ت ابییت تییرای میی  کییا بییایا   ییام مییرام از مکییاا کرمییا سهییاهچ تهیی  ا، امییا  د ییره  

ما اسچ تا  وی  ر شیک  زی یای  یر تتی ا تاشی  و تیاا الیچ از تهیا   ی ایت تی  س یک             

  .ت اس 
 !یا  اح  التماا

زه و وا تکییاتکچ و  رواسییا وا  گییرا کو ییا ووییرا  ییییا میی  شییرا کییا ا  حییرم امیی   ییر اوییا  

 مق بت طراف کدکچ؟ 
 



 

 تشکر و قدردانی:

تییا  ایی ر و قیی  ااس  از ابیی اا  اهد ییا ودییاس یقییای اک ییر بییک  مح یی      

  ضری و اب اا مااو  برکا   اسچ اک ر بک ه فاط ا  هاش   و 

 پدر و مادر بزرگوارم.

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 مه کارشناسی ارشدتعهد نامه اصالت پایان نا

ا    90890888088 ااسش یمر  ا مقطع کا شداب  ا ش  سا کرب ا تا ش ا ه ااسا ری  و کلا طال  اید اس  

تر ب  او اف  ا ا  عدراااز  ایاا ساما  را حت    98/6/89کا ا   ا یخ  علرم قریا و ح یث ش ا 

 ت یل یابک ، زیا ت حضرت  اح  )اعای س تا، اعای عه ، زیا حضرت ح ت )عج( ا  زیا ات و ااعکا

 شرم:ام  ت یدربکلا م وه  م افاع س راهتتکا  رس   و ا وا   5/90 تا کت  س ره الأمر(

ای   ایاا ساما حا ل  حقکق و  ژوهش اس ام ش ه  ربط اید اس  تراه و ا  مرا ا کا اب او اهای عل   -9

( اب فااه س راه ام ،مطاتق ضراتط و  ویا های مرورا سام و  ژوهاک یهراا )اعچ از  ایاا ساما ،ک اس،مقالا و... 

 مد ع مر ا اب فااه و بایر ما  ات یا  ا ا  فهربت ذکر و ا ج کراه ام . 

ای   ایاا ساما ق لاً ترای  ا یافت هکچ م  ا  ح کل  )هچ بطح ، ایک   ر یا تالا ر( ا  بایر ااساهاهاه و  -0

  مربتا یمرزش عال  ا ائا سا ه ابت .

مداسچا تو  از فرایت از  ح کل ،ق   اب فااه و هر گرسا تهره ترا ای اعچ از ماپ ک اس،ث ت ا  راع و... -3

 از ای   ایاا ساما ااش ا تاشچ ، از حرزه مواوست  ژها  واح  م رزهای مرترطا  ا ا   س ایچ . 

 ا تپ یرم  و واح  ااساهاه  مداسچا ا  هر مقطع زماس   لاف مرا ا فرق ثاتت شرا ،عراق  ساش  از یا -0

م ت ابت تا اید اس  مطاتق ضراتط و مقر ات  ف ا  س راه و ا   ر ت اتطال م  ا  ح کل  ام هکچهرسا 

 ااعای  س راهچ ااشت .

  

 سام و سام  اسرااگ  :    

  ا یخ و امضاء   
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 بسمه تعالی

 98/6/89در تاریخ : 

بحروف    5/71از پایان نامه خود دفاع نموده و با نمره   جمیله طالبینشجوی کارشناسی ارشد خانم دا

 مورد تصویب قرار گرفت .   بسیارخوب و با درجه     هفده و نیم 

 امضاء استاد راهنما
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 واحد تهران مرکزي –آزاد اسلامی 

 انسانی  ادبیات و علومدانشکده 

××××××××××××××××××××××××××××××××××××××××××××××××××××××××××××× 

 )این چکیده به منظور چاپ در پژوهش نامه دانشگاه تهیه شده است(

 واحد تهران مرکزي –دانشگاه آزاد اسلامی 

 

 تاریخ وامضا:       مناسب است  نظر استاد راهنما براي چاپ درپژوهش نامه دانشگاه             

 مناسب نیست  

 

 010کد:    نام واحد دانشگاهی: تهران مرکزي                   01011810401101: نامه کد شناسایی پایان

تر ب  او اف  ا ا حضرت ح ت )عج( ا  زیا ات و ااعکا )اعای س تا، اعای عه ، زیا ت یل یابک ، زیا ت حضرت  :عنوان پایان نامه

  اح  الأمر(

 01/8/01تاریخ شروع پایان نامه: 

 00/6/00 : تاریخ اتمام پایان نامه

 جمیله طالبی نام ونام خانوادگی دانشجو: 

   90890888088 یی: شماره دانشجو

       علرم قریا و ح یث   رشته تحصیلی:

   بک  مح   ضریاب اا /اب اااا  اهد ا: 

 بک ه فاط ا هاش    اب اا/اب اااا مااو : 

 9،ط قا08م ری شهک   وای ،کرما مکلاا هف چ، لاا  95 کاتاا   هراا،تلرا  مولچ، شهرا ولکو ر)عج(،آدرس: 

 88986969899   تلفن: 

 چکیده پایان نامه ) شامل خلاصه، اهداف، روش هاي اجرا و نتایج به دست آمده(:

ی   از م احث مهچ اایاا، ا  ع ر حاضر ابت؛ مرا کا  لقت یام اتر ال ار ا  اایره  تر ب  او اف  اص حضرت ح ت

.کا ای  امر ا  بایۀ  ر ر افااس  اهل هت  ، ه ف ا  تراه و مت لتم هاایاس  ابت  ا طریق مورفت و و الِ تا موارق  ا تکامرزس 

تکت ع  ت و طها ت علکهچ التلام تالا ص حضرت ول  ع ر ع ل الله فروا تا ا وا ک ال  را  راه   بک . و ا   بالۀ 

حاضر بو  تر یا ابت  ا تا شدا ت  فات  اص یا حضرت ا  قال  ااعکا و زیا ات تا   کا تر اعای س تا، اعای عه ، 

 ، زیا ت حضرت  اح  الامر تا اب داا تا ییات قریا و  وایات و احاایث ائ ا علکهچ التلام ابت یاف ا و تا زیا ت یل یابک

اه کت وایهاه یا حضرت ست ت تا بایر ائ ا علکهچ التلام    ت ریچ. و حا ل ای   حقکقات سااسهر ای  ابت کا توض  از 

بایر ائ ا م  تاش . و از یس ای  کا تا ای   فات عام   فات  اص حضرت ح ت تراه و توض  ما را تک  حضرت ح ت و

 ا  ای  ااعکا اشا ه گرای ه ابت تا گرسا ای، ا   اص تا یا حضرت اا ا.

 کلک واژه ها:اقامۀ ع الت، احکای ای ،  ووت، ع راا تلاا و  ألکف قلرس.
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 چکیده
مرا کا  ؛ا  ع ر حاضر ابت ،ی   از م احث مهچ اایاا حضرت ح ت او اف  اصتر ب  

  لقت یام اتر ال ار ا  اایره هت  ، ه ف ا  تراه و مت لتم هاایاس  ابت  ا طریق مورفت و و الِ

امر ا  بایۀ  ر ر افااس  اهل تکت ع  ت و طها ت علکهچ التلام  کا ای .تا موارق  ا تکامرزس 

تالا ص حضرت ول  ع ر ع ل الله فروا تا ا وا ک ال  را  راه   بک . و ا   بالۀ حاضر 

بو  تر یا ابت  ا تا شدا ت  فات  اص یا حضرت ا  قال  ااعکا و زیا ات تا   کا تر اعای 

ت حضرت  اح  الامر تا اب داا تا ییات قریا و  وایات و س تا، اعای عه ، زیا ت یل یابک ، زیا 

احاایث ائ ا علکهچ التلام ابت یاف ا و تا اه کت وایهاه یا حضرت ست ت تا بایر ائ ا علکهچ 

التلام    ت ریچ. و حا ل ای   حقکقات سااسهر ای  ابت کا توض  از  فات  اص حضرت ح ت 

ئ ا م  تاش . و از یس ای  کا تا ای   فات عام تراه و توض  ما را تک  حضرت ح ت و بایر ا

 ا  ای  ااعکا اشا ه گرای ه ابت تا گرسا ای، ا   اص تا یا حضرت اا ا.

 کلک واژه ها:

 .اقامۀ ع الت، احکای ای ،  ووت، ع راا تلاا و  ألکف قلرس
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  پیشگفتار:
 استاهچ شو اا بال  بحرگاه ،تداتر سظریا ماهر  ،اوازاه ک   کارای مو رم حضرت مه ی

 )هی. ق( ا  بامراء م رل  ش .  055

 و هچ کدکا یا حضرت یود  اترالقابچ ابت. - م ح م ا - او هچ سام  کام ر اکرم)ص(

ح ت، قائچ،  لف  الح،  اح  التماا و تقکا الله تا ش ا  م  یی  اما  :از و لا لق  های او

 ابت. ماهر  ری  یا ها مه ی

و ماا  گرامکش سروس  ا را ابت کا او  ا ، حضرت امام حت  عت ری    تت گرا ش

  (9)سکت سامک ه اس .«  قکل»و «  یحاسا»، «برب »

 ا  زس گ  امام حت  عت ری، امراء و تغ اازماس   رل  یافت کا ع ابکاا حاکچ تر ب 0امام زماا

کد رل کراه و ترای یاف   ی ری  ح ت اله  و ساترای او ب ت م  کرشک س  از ای   و  رل  یا 

و شکوکاا و  تتکا  م فکاسا و مو ته یبا  ر ت گرفت. ال  ا تر   وکلای امام عت ری ،حضرت

  مح   ت  عث اا ع ری، مح   ت  اب اعکل از ای   رل  یگاه  ااش د . ماسد ،  م هتا اا مط ئدش

ع رو اهرازی و اتر  ،اتر عل  ت  مطهر ،ح ک ا  ا را ا  ر امام وراا ،ت  مرب  ت  ووفر

 .س ر طریف

  س از ولاا ش او تا  یای  ش  کا یا ها  ا یک ت  غری و یک ت ک ری گرید .  حضرت مه ی

)هی. ق( ییاز ش   068  عت ری ا  بال تا تا شهاات  بک ا امام حت یک ت  غرای ول  ع ر

 )هی. ق( اااما یافت.  308و  ا بال 

 )عج( ابام  و او اف و القاس حضرت مه ی

ی   از  اه های مهچ شدا ت  -ع ل الله  وال  فروا - ، از یا و لا القاس امام زماا:اطها  ۀالقاس ائ 

   ایل و فضایل یا ح ت های تا حق اله  ابت. 

                                                           

 .666ی  665ص ، مه ی, بکره  کارایاا  کارای  (9
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تر   از لق  های حضرت  مر ا رضکح م   ر ا   ئۀلاش م  شرا  ا از طریق ا اا  ای  سرش ا  

، تا اتواا م  لف ویژگ  ها و او اف یا حضرت از مدظر القات  کا ترای او  وکک  ش ه تقکۀ الله

 ابت تکا ر یشدا شریچ. 

  واییات  و یییات  تیا  ابی داا  تیا ( عیج ) ع یر  امیام  شیریف  اب اء تکاا ا  سر ی الابلام ثقۀ مرحرم 

ابییچ و لقیی  تییرای   990 اویییاا و  ییا یخ سهییا اا،  ویی اا    و کییرات و  کاییک  یبیی اس  ک یی  و

  و میی ع  ابییت کییا ا  اییی  مقییام از ابیی د ا  ش  یی  و   دییذکییر میی  کد حضییرت مهیی ی

 ابی اء  ایی   تراتیر  مدی ی    یر ت،  ایی   یکیر  ا  کیا  ابیت  س یراه   رااا ی قطو  یکراب حتاا 

مح ّی ، اح ی ، ع ی الله، مح یرا،     »یا و لیا:   از کیا  تیرا  م  لیف  ک ی   از ابی  راج  قاتل القاس و

 « یاح ، یائی ، قیائچ، مد ظیر و...     ،مه ی، ترهیاا، حّ یت، حامی ،  لیف  یالح، ااعی ، شیری        

 (9).م  تاش 

کدکا های یا حضرت ع ا  د  از: اترالقابچ )هچ کدکا  کام ر(، اتر ع  الله، اتا  الح کا مرحرم سر ی 

 ش راه ابت. او  اتر  راس  ا سکت از کدکا های اتراهکچ، اترالحت  و

عداوی  و  فات کا ا  ض   زیا  های م  لف و ااعکا مرتر  تا  ای از  ا ه ذکر تا وا ای  ا  

، تا ای  امک  کا اقت و  أمل ا  یسها، ما  ا م  کدکچابت اشا ه  ش ه  ریح  تا یسها حضرت مه ی

ا  ض   ای  اعاها :مقاما    ا کا یال اً از لتاا مو رمک تا شئرا م  لف یا تت گرا  یشدا با  ا و 

 ش راه ش ه ترای اا  وش   ر بازا.و زیا  ها ترای امام اوازاهچ

وا ا گرای ه،  قاتل ذکر ای  کا   ام ای  عداوی  و او اف تطر   اص ا  مر ا حضرت مه ی

   م  اق ااش ا تاش . سکت م   راس :اگر ما تتکا ی از یسها ا مر ا بایر اماماا تت گرا 

ایهر اید ا، یسچا ذکر مکارا سا تا ااعای ابچ یا لق  یا حضرت، تل ا تا عدراا تهره و ی از  واتکر 

 ، اعچ از اید ا واژه ای مفرا یا و لا ای  ر کف  تاش .ااعکات و امرورا ا  س رص زیا 

 ات یا حضرت از و او اف یا تت گرا  تای  ت اسکچ کا شدا    ما   اوع تا حضرت مه ى

زیرا شدا    امام شرعا و عقلا واو  ابت و  ؛ی ى از سظر   لکف. ت  رص اا ا او وهت اه کت 
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هر کس ت کرا و امام » (9)« جَاهِلیَِّةً مِیتَةً مَاتَ زَمَانهِِ إِماَمَ یَعْرِفُ لم و مَاتَ منَْ» تا ح چ ح یث موروف

 تطلااشدا    ا وا و   و ایهر از وهت«.  ه ابتواهلکت مراتا مرگ  زماا  را  ا سادا  ا تاش ،

زیرا تا ملاحظا ای  ما  ات، ک س و  .اعرى کتاسى کا تا ا وا ااعاى مه ویت کراه یا تد اید 

 اس .  شرا مرا فاق  ای   فات و   ائص تراه تطلاا اعرى ای  افراا  وش  م  

ما  ا ى ابت کا  س ا کا ا  احاایث و  وایات ذکر ش ه  فات و ما  ات حضرت مه ى

و اگر ای ه م   گرفت ا ا  سظر تهکرا هرگت یا حضرت  ا تا افراا ایهر اش  اه س راه  ها هر کس یس

یا تى  اس ، تا الکل یفلت  شکاااا   یرف ا  تر   مه ویت  ا از ااعای و فری   ر اه ع ه ایشرا 

  اص حضرتت  ا کا و یا یس ا توضى ما  ا ،ابت اطلاعى از ای  ما  ات و   ائص تراه

ش راه و  اح اا و ف عام  و ف  اص او ،ابت س راه و و ف عام یا حضرت و ایهراا تراه

  اس .   ا تا  اح  و ف  اص اش  اه کراه

 ا تراى یك بلتلا ایراض مااى و بکابى و ح  واه و  ااعاهاای   تا ع  و  یگاهاساتتکا ى هچ 

 . و گرسا   ر کات و او افى کا تراى یا حضرت تکاا تا ظاهر   یرف ا و  رویج م  س اید  یابت،

ش ه ما  ا ى ابت کا وت تر یا ش ص  اص و مر رف تا یا  فات  اص )یودى امام 

یهاسا فرزس  امام حت  عت رى علکه ا التلام( تر اح ى از کتاسى کا ااعاى مه ویت کراه  اوازاهچ،

یش ا  و  ،تا ای  سااسکها و علامات ماسد  یف اساس  قاتل اسط اق سکتت و تطلاا اعاوى یسها تا  روا  

 هری ابت.
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 بیان مسألة تحقیق:1-1

 ا  زیا ات و ااعکا.  تر ب  او اف  اص حضرت ح ت

ااش ا و ا  ایااا   ل  س راه ابت،   او اف  اص: ویژگکهای  کا ا   اص تا حضرت ح ت

 تاش : کا تا شرح ذیل م 

 تراس ا    اباس ظلچ و ع واا از عالچ و گت رش ع ل و احتاا )اقامۀ ع الت(. -9

   ی  فرائض و بد  یئک  ابلام کا محر و فرامرش گرای ه ابت و ترگرااس ا حقائق ملت و  -0

 شریوت مق س ابلام.

 احکاء ک اس یب اس  قریا و ح وا یا و مفتّر ک اس اله  و یش ا  کدد ة حقائق یا. -3

 .گرف   از اش داا و ّ تت گرا ش، حتک  ت  عل  اس قام -0

 .ااا راه  از ظلچ و ب چ امت تر  کغ  راا و اولاا  کغ  راا -5

های یساا و او  اع مرام تر وح ت کل ا  ألکف قلرس اهل عالچ و ا لاح ا  لاف و گرف ا ی -6

  قری.

چ ه ایت ا  هچ ش دد ة شرکت ب   ا اا و م و یاا و  اح   وز ف ح و ترافرازس ة  رم -0

 وهاسکاا.

های تاطل و هراهای سفتاس  و قطع س راا  یاۀ   عا های اهل محر و ساترا با    اس یاا -9

 ت عت و ضلالت.

 قائ کت و     ساکد  عالچ، اا ای ح  اعلای سک رکا ی و  قری. -8

 ع راا تلاا. -98

  ووت. -99
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و فرزس  حضرت  و فرزس  حضرت   ی ا و فرزس  عل  مر ض  فرزس   کغ  ر -90

 .3افاط 

وا ث   ام علرم و ک الات اس کاء: وم  ع کلکۀ او اف  ابت کا ائ ا: اا ا  حضرت ح ت س ک ا:

تراس  وه ف   اوس  از  لقت استاا و فرب ااا اس کاء و ائ ا: و ک   یب اس  ای  تراه ابت کا 

   بالا و ا  وورا یا حضرت ظهر  و   ل   ک ا کد . وای ظهر  امام ع ر ترسامۀ سا  ام ائ ا: تا

ا    ا یا ابت کا تا ای  برال اباب  و مهچ  ابخ اه  کا  فات  اص حضرت ح ت اب داا 

تا ک ام ییات قریا و  وایات و احاایث اا ا. و ییا ای   فات تا  أویل ا   ا  اا ا یا  کر؟ ا  

  ر ت ا   ا  ااش  ، محر   أویلات ایدهرسا ییات مکتت؟

 

 ه انتخاب آن:اهمیت موضوع تحقیق و انگیز 1-2

منَ ماتَ »کا مر ا ا فاق ه ۀ فرقا ها و م اه  ابلام  م  تاش :  تا اشا ه تا ای   وایت س ری

اق ضاء م  کد  کا شکوکاا ست ت تا امام ع ر و زماا « و لم یَعرِف إمامَ زمانِه ماتَ میتةً جاهلیةً

الت ا  اق   سقا  عالچ  ریش مورفت  ک ا کدد ؛ و علکریچ اشاعۀ ظلچ و ب چ و ع م حاک کت ع 

و... تر اباس مطال  فرق ال کر و   ل  علائچ ق ل از ظهر  تا شدا ت مرضرع و اس ام وظایف 

محرلا ا  ای  ا   ا  زمکدا  ا ترای  های  از ظل ات و و ال تا سر اسکت و مقا   اله  فراهچ یو س  

  ا ت ی  وبکلا ما رل  ح ت وابوۀ اله  گراس .

 

 :اهداف تحقیق 1-3

ا  قال  زیا ات و ااعکا م  تاش  کا  ا  ه ف  حقکق، شدا ت او اف  اص حضرت ح ت

کدرا ای  مرضرع ک  ر مر ا  حقکق و  ژوهش قرا  گرف ا ابت و تا  روا تا عطش ش ی ی کا ا  

اسکای امروز ست ت تا مودریت وورا اا ا و شکرع م احث ی ر التماس  و مد   گرائ  ا  یرس و 

  کا ا  ع ر حاضر تر اوش اوبت اا اا اهل تکت ع  ت و طها ت: م  تاش ، متئرلکت بدهکد
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امک  ابت تا اب  راج اسرا  ق بکۀ حاکچ تر زیا ات و ااعکا و    کل شدا ت شکوکاا، زمکدۀ ط  

 طریق وهت  هرواا واقو  حا ل یی .

 

 سؤالات تحقیق : 1-4

 بت؟ایابک ،  اح  الامر( ک ام ا  زیا ات و ااعکۀ )س تا، عه ، یل او اف  اص حضرت ح ت -9

 ست ت تا بایر ائ ا: از ما وایهاه و مدتل   تر ر اا  ابت؟ حضرت ح ت -0

 ییا ای   فات مت د  تا ییات قریا و  وایات و احاایث ابت؟ -3

 

 فرضیه ها: 1-5

 فرضکا ها ما  ل تر  ابخ تا برالات مطرح ش ه م  تاش  کا تا شرح ذیل ابت:

 اقامۀ ع الت. -9

 ئض و بد  یئک  ابلام و احکای ک اس یب اس  قریا.   ی  فرا -0

 .اس قام گرف   از اش داا و  تت گرا ش حتک  ت  عل  -3

  ألکف قلرس اهل عالچ و او  اع مرام تر وح ت کل ۀ  قری. -0

 محر و ساترا با    اس یاا های تاطل. -5

 ع راا تلاا. -6

  ووت. -0

 ای   فات ا  زماا ظهر  امام زمااا  ای  ا   ا  لازم تا ذکر ابت کا  حقق سهای    ام       

م  تاش . از ای  وهت، حضرت ست ت تا بایر ائ ا: از وایهاه ویژه ای تر ر اا س . تطر ی کا 

م  فرمای : )وع َ الله ال ی  یمدرا مد چ و ع لرا ال الحات لکت  لفدهچ  55  اوس  ا  بر ة سر ، ییۀ 

شا ه گرای ه ابت کا )التلام عل  مه یّ الامچ ف  الأ ض( و ا  زیا ت  اح  الامر تا ای  مطل  ا

 و وامع ال لچ( ا وا تر مه ی امت ها و وامع کل ات.


